

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Этот чудесный портал. Часть 17 (окончание)

Снайпер зоркий, снайпер меткий — Промахнётся очень редко: Он стрелок, и очень ловкий, У него в стрельбе сноровка!

Мы с Жорой выбрали отличную позицию, до самой станции было метров четыреста, для снайпера, да ещё с этим просто отличным восьмикратным «Карл Цеёсс» — практически в упор! Ну что за люди! ведь писал три раза, да на полигоне никого, на самой станции максимум десять солдат с винтовками. Ну как же, только скажи, что нужно было вырыть окопы и всюю защищать эту станцию, как придурочные политруки — паникёрство!

Провокация! Идиоты! Ну а как немцы подошли вплотную — политруки быстрее лани летят в тыл!

Сейчас 9 часов, разведка 21 пехотной дивизии Вермахта будет здесь через полчаса. Светочка просто умничка! раз есть ещё полчаса, то нужно немного отдохнуть. Я лёг на спину и стал вспоминать...

Светочка просто умничка — порхая по квартире, напевая как птичка, она приготовила нам отличный ужин. Какие мы всё же разные — мы с другом еле живые после секса, а девушка наоборот — полная сил. Я утром сделал нам бутербродов, положила кусок сала, луковицу, в термос я налил чай, так что на утро мы тащили полный рюкзак. И тут, как пошутил Жора — рояль в кустах. Точнее — в глубине двора стоял «Харлей-Дэвидсон ХС» — тяжёлый армейский мотоцикл из США. Не сговариваясь, мы ринулись к нему — Жора одел краги и за руль, а я уместился в коляске. Отличный мотик! Привод на колесо коляски, сама коляска подпружинена. Но самый «рояль» был в самой коляске и в багажнике коляски — ридикюль, полный денег, цинк патронов и полно еды. Так что приехав на место, мы с Жорой перым делом поели! И побольше сахара в чай — нам вскоре на бой!

«Цюндапы» мчались как на параде, лихо подлетев к станции, и развернувшись, пять «МГ» открыли пальбу. Но буквально через три минуты они стихли — мы с Жорой первыми выбили пулемётчиков. Почему мы с Жорой допустили их к станции — да чтобы была посильнее паника и в северную нашу стоицу полетели панические телеграммы и телефоны звонили, как помонари в праздник! Ещё пару минут и немецкая разведка успокоилась навеки! Да, отличная всё же винтовка Драгунова! Жора вновь слетал в наше время и ловко выкупил две новенькие «СВД» за золотые монеты с изображением королевы Виктории. Вот она — магическая сила золота!

Через пару часов стало совсем интересно — медленно попивая наш отличный кофе, мы с Жорой наблюдали схватку двух прибывших взводов морской пехоты и мотоциклетного батальона 21 дивизии Вермахта. Я сказал Жоре, что пока рано вступать в бой, засекут и уничтожат. А вот под аккомпанемент общей пальбы мы «разомнём старые кости», как пошутил Жора.

— Жека, да вон похоже сам Отто Шпонхаймер, вон в том «Ганомаре», — Жора внимательно смотрел сквозь классную просветлённую оптику великолепного бинокля «С-2», спецназ имеет такие просто отличные экземпляры. Где жора его купил — загадка.

— Жека, внимание. Ориентир — две высокие берёзы, полугусенечный бронетранспортёр, внимательнее — золотое шитье на погонах. Сможешь его шлёпнуть? Да не вопрос!

Вскоре ко мне присоединился и Жора и мы просто в пулемётном темпе освобождали

десятизарядные магазины СВД. Прошло около получаса и стрельба затихла — стрелять было некому! Жора был в своём репертуаре — залез на столб, подсоединился к линии и выдал приказ морячкам, которых подъехало ещё два взвода — окапываться по-полной и жёсткая оборона. Ну как и всегда после боя — вон васильковые фуражки особистов и вон и политруки мельтешат. Как в том анекдоте — «Мы тоже пахали»!

А наш «Харлей», явно полученный по ленд-лизу, лихо летел в славный город на Неве. И у портала вновь встреча — Олимпиада! Сказать, что она обрадовалась — не сказать ничего! Как оказалось, Кирпонос прочёл наше письмо и изучил карту. Сейчас в том районе некому наступать на Москву — танковая группа Гудериана выбита вся, полностью. порно рассказы Начальник политотдела и старший политрук, которые обвиняли отца Липы в паникёрстве и трусости, «погибли от пуль немцев». Намёк, такой жирный и прозрачный в нашем письме, Кирпонос понял правильно, значит в его охране есть умелые парни. Дочку он отправил в Ленинград, тут их квартира, а Света сообщила, что мы были в этом районе и видимо вскоре вернёмся.

У нас был чудесный ужин. Мы вытащили все продукты из мотоцикла и всё рассказали Липе о бое возле станции, она только ахала. У неё тоже новость — на заводе погибли оба особиста, рядом с ними нашли немецкий пистолет. Диверсанты фашистов! А у нас были другие дела, намного более приятные...

Яркая, стройная девушка двадцати лет стояла передо мной в таком коротком розовом халатике, не скрывающем красоты стройных, слегка полноватых ножек. Но не только ножки сводили с ума. Грудь, фигурка, правильные, красивые черты лица. Всё было при ней, а главное какой-то необычайный шарм, сексуальная энергия, исходящая от неё! Ей, конечно, всего двадцать лет, но, как пошутил Жора — ни один петушок, независимо от возраста, не отказался бы потоптать такую прекрасную курочку. Ох и Жора!

Но вот халатик полетел в сторону, а Липа, повернувшись спиной, стала снимать свои трусики. Я получал большое удовольствие, смотря на роскошные, пухлые ягодицы, с такой соблазнительной расщелиной между ними, заодно чувствуя, как член начал принимать боевое положение. Через минуту мы были в кровати и я начал ласкать её сильное упругое тело спортсменки! Я очень нежно, но страстно целовал её сладкие губы, Пальцы продолжали теревить клитор, нежно ласкать истекающее соками ущелье. Мочка пальчика прикоснулась к входу во влагалище, и, задержавшись на секунду, медленно скользнула внутрь женского чрева, не вызывая у неё никакого протеста. Упругие стенки с такой жадностью сжали инородную плоть, поражая своей узостью. Вслед за первым, в глубину её животика, скользнул и второй, вырывая из упругой груди ещё большие стоны. Пальцы правой руки теребили, игрались с разбухшим грибочком клитора, а другой — беззастенчиво трахали распускающийся на глазах цветок любви, чувствуя, как с каждой минутой внутри его становится всё жарче.

— «Ой, не останавливайся! — запрочитала она. — Не останавливайся, прошу тебя! Ой, как мне хорошо!» А сейчас будет ещё лучше — я поставил Липу «рачком» и стал ласкать и её тугую дырочку. Её сладострастные стоны стали ещё громче.

Я промолчал, наслаждаясь доступностью изнывающей от желания девушки — она благодарила меня за спасение своё и отца. Пальчик продолжал сумасшедшую пляску внутри прямой кишки, чувствуя, как с каждой секундой мышцы сфинктера становятся всё более покладистыми. Вскоре за ним последовал, второй, и через минуту оно было уже доступным

для моей толстой плоти.

Пальчики выскользнул, оставляя за собой зияющее отверстие в анальном отверстии. Оно медленно, словно бы нехотя сжималось, приводя меня в неопишуемый восторг.

Нежная дырочка не успела закрыться полностью, как я нажал на него большим пальцем руки, смазанным в вазелине и он полностью беспрепятственно скользнул внутрь, вырвав из женской груди сладострастный вздох, словно решив, что я буду пользоваться этим нежным, распустившимся цветком.

И почти сразу головка, обтянутая моей горячей кожей, прикоснулась к алой зияющей расщелине между волосатыми, опухшими варениками, покрытыми жёсткими волосиками. Ей не надо было направлять его, он сразу нашёл вход в пещерку, ведущую в глубину животика. Большой палец исследовал задний проход, всё сильнее расширяя его, а бёдра неистово двигались, разнося по ванной комнате чавкающие, хлопающие звуки. Она была настолько мокрой, что соки влагалища текли ручьями по внутренним сторонам женских бёдер. Мы неслись навстречу друг другу в жаркой страсти! Хорошо, что меня выручил Жора, сунув Олимпиаде в ротик своего «бойца»! Боюсь, что от криков бурно кончающей девушки гремел бы весь дом.

Без ума от узости горячего, влажного влагалища, я медленно двигал бёдрами, то погружаясь в неё полностью, то выскакивая наружу, и сразу же её половые губки жадно чмокали, начинали искать меня, с жалостью, истекая слёзками, просили вновь уделить им внимание. И сразу я почувствовал, как стенки женского влагалища задрожали и начали судорожно сокращаться, сильно сжимая мой член. Оно пульсировало, жадно всасывая его в себя, вызывая внизу живота волну оргазма. Липа потом сказала, что от такого оргазма она чуть сознание не потеряла. И она счастлива, что была с нами!

Жора с явным восторгом на лице изливался в жадный ротик Липы, а я, вынув свой раскалённый член, направил его чуть выше — в эту заманчивую тугую дырочку. Двинув бёдрами вперёд, и дрожащая от напряжения моя плоть ворвалась в её упругую так глубоко, насколько позволяли пухленькие ягодицы и длина моего члена. Порция за порцией раскалённой спермы брызнули в женский животик, сперматозоиды радостно закричали и... заткнулись, видимо с неслышными воплями «Ребята, нас обманули, мы в попке...»

Рано утром мы вышли из портала и шли по улице навстречу солнцу. пугая прохожих. Ну всё, нас ждут наши жёны, наши крошки-дочки и у нас ещё одна задача — чтобы у нас через два года были сыновья!

Надеюсь, что Жора уже наконец успокоится!